

COMMUNIQUE DE PRESSE 23 Septembre 2019

INAUGURATION DE FLUDIS, UN PROJET SOUTENU PAR LE GROUPE IDEC



@ Fludis

La société AMME a inauguré ce Samedi 21 septembre à Paris le projet FLUDIS, nouvelle solution de logistique urbaine décarbonée. Le GROUPE IDEC, soutient de ce projet était présent à l'événement, notamment à travers la présence de son Skipper Francis JOYON, le parrain de ce premier bateau-entrepôt 100% électrique.

LE PREMIER BATEAU-LOGISTIQUE FLUDIS LANCE

Le premier bateau-entrepôt décarboné inauguré ce Samedi 21 septembre en présence de son parrain Francis JOYON représente l'avenir de la logistique du dernier kilomètre. Ce premier navire, 100% électrique dont l'activité débute dès aujourd'hui pour trois clients (LYRECO, IKEA, PAPREC) arpentera la Seine pour approvisionner sans aucune émission différents ports au cœur de Paris. Les marchandises seront ensuite prises en charge par des vélos électriques. FLUDIS estime que chaque péniche-entrepôt a la capacité de traiter 750 000 colis par an ce qui permet de réduire chaque année de 300 000 km les distances qui seraient effectuées par des véhicules traditionnels.

LE GROUPE IDEC ENGAGE DANS LE DEVELOPPEMENT DURABLE

Le GROUPE IDEC a trouvé tout son sens dans la nouvelle offre de logistique urbaine développée à travers la solution FLUDIS. L'approche durable, décarbonée et adaptée aux réglementations qui régissent la mobilité urbaine s'inscrit dans les valeurs portées par le GROUPE IDEC pour accompagner ses clients. Proposition de solutions novatrices, pragmatiques et écologiques, les deux sociétés se rejoignent naturellement autour de ses piliers communs.

DES SERVICES COMPLEMENTAIRES POUR LES ACTEURS DE LA LOGISTIQUE

A travers son soutien apporté à FLUDIS, le GROUPE IDEC illustre sa volonté de soumettre à ses clients un service complémentaire à leur activité. Comptant de nombreux acteurs majeurs de la logistique, FLUDIS souligne le souhait du GROUPE IDEC et de l'ensemble de ses filiales de concevoir ou offrir une solution globale à leurs clients. Aménagement, promotion, investissement, conception-construction, maintenance, services associés comme l'accompagnement à l'international et solution pour la logistique du dernier kilo-mètre avec FLUDIS font partie des solutions sur-mesure et personnalisées apportées.

LE GROUPE IDEC, PORTEUR DE GRANDES OPERATIONS

Le soutien apporté à FLUDIS dans le développement de sa solution de logistique urbaine décarbonée illustre une facette des métiers du GROUPE IDEC. Via sa filiale GROUPE IDEC INVEST spécialisée dans l'investissement en immobilier d'entreprise, l'entreprise accompagne ses clients dans la concrétisation de leurs projets immobiliers innovants. Grâce à ses compétences dans le portage de projets, GROUPE IDEC INVEST finance, construit et assure la gestion locative des biens développés. A ce jour, l'entreprise compte 100 000 m² d'actifs en location sur l'ensemble du territoire.

MEDIAS DISPONIBLES

1 Photo - @ Fludis

Retrouvez dans l'espace presse GROUPE IDEC, tous nos médias et communiqués de presse: https://presse.groupeidec.com/

CONTACT PRESSE

Isabelle Bigot

Agence Calliopé

Tél. +33(0)6 16 06 91 23

isabelle@calliope-event.com

A PROPOS DU GROUPE IDEC

Fondé en 2000 par Patrice LAFARGUE, le GROUPE IDEC est l'un des rares acteurs globaux du marché immobilier français, présent sur tous les métiers (aménagement, promotion, investissement, conception-construction) et tous les domaines d'activité (résidentiel, industriel, logistique, activité, bureaux, commercial, aménagement d'intérieur...). Le GROUPE IDEC peut ainsi apporter une réponse globale et sur-mesure à ses clients et partenaires : entreprises, collectivités et particuliers. Solidement implanté en France, le GROUPE IDEC accélère, depuis trois ans, son développement à l'international.

2000 Année de création 360 Collaborateurs 500 000 m2 d'immobilier construits / an 388 M€ Chiffre d'affaires 2018

Site web: https://www.groupeidec.com/

Instagram: https://www.instagram.com/groupe_idec/
Facebook: https://www.facebook.com/groupe_idec/
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/1842659/

Twitter: https://twitter.com/groupeidec

YouTube: https://www.youtube.com/user/webmastergrid

A PROPOS DE FLUDIS

Créée en avril 2016, la société AMME SAS, à travers sa marque FLUDIS, a vocation à déployer ces entrepôts fluviaux dédiés à la logistique urbaine décarbonée, en France et à l'étranger. Initiée par son fondateur Gilles Manuelle, FLUDIS est une solution innovante et décarbonée de logistique urbaine pour les filières de la messagerie et du colis. Grâce à l'articulation entre un bateau entrepôt, des vélos cargo Cyclofret® et une organisation optimisée, FLUDIS propose un modèle compétitif et soutenable face aux modèles traditionnels.

2016 Année de création

Site web: https://www.fludis/eu

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/fludis/